

# 未病治疗，始于康宝林

## 拥有健康就是拥有财富

随着工作、生活节奏的不断加快,生活水平的稳步提高,越来越多的人关心自身的健康和寿命的延长,自我保健方面的消费也在不断增长。在欧洲、日本、韩国及东南亚等国家,保健养生早已成为日常生活习惯中不可缺少的一部分。在中国,保健行业在短短的几年内异军突起,正成为现代人消除“亚健康”保健休闲的潮流和时尚。

根据世界卫生组织的统计数据,全中国有超过80%以上的人群处于亚健康或疾病状态,有1.3亿人感染了乙肝病毒,有4000万人患有糖尿病……一串串的数字,触目惊心。

拥有健康就是拥有财富。增强健康、延缓衰老、预防疾病,是人类永恒的话题。我们有幸生活在了一个充满机遇的时代,我们的命运与机会随时都会改变,然而因为健康原因却使很多人只能坐失良机。每个人都渴望拥有健康,然而却不是每个人都能够准确地了解自己的健康状况,不是每个人都能够完全了解健康的道理。您健康吗?健康的秘诀究竟是什么?

## 康宝林把生活和保健结合到了一起

由康宝林公司投资创办的杭州康宝林商务休闲保健会所,是国内领先的以绿色保健为宗旨的新型商务保健会所。该会所营业面积达3000多平方米,有宾馆式包厢100多个,并设有保健推拿区、足疗区、亚健康诊所、水疗区、休息区、商务茶餐、咖啡等功能区域。一百多名训练有素的职业助理医师“健康天使”由大学生组成,是一支在同行业中独一无二的保健师团队。

康宝林是一家专业的中医理疗会所连锁企业,公司致力于发展祖国传统文化的瑰宝——中医理疗产业,并着力打造健康天使的职业地位和社会地位,以国内首创的“中医传承、绿色保健”理念作为企业的定位,公司的长远发展战略是:立足江南,放眼全国,打造中国最大的健康产业连锁集团。

中华医学博大精深,许多独特的治疗方法利用各种物理方法或天然药物,通过刺激体表穴位以调整脏腑功能来达到防病



治病的目的,这类疗法被称为“绿色疗法”。这就是康宝林会所推崇的。

## 康宝林愿为大家的健康护航

现代社会,白领、公务员、企业老总等总是整日坐于办公桌前,忙于工作,出门也是车接车送,缺乏运动时间,这样很容易引起脊椎、腰椎、肩胛骨劳损、肾虚、前列腺肥大等病状。长期坐卧,必然会压迫尿道,长久以往,会导致前列腺肥大,肾虚,影响夫妻间正常性爱生活。中医上有个术语,叫“胸十二腰三”,即脊椎由胸腔数下第十二节,腰盘数上第三节的地方。这一穴位主管肾脏,在整日坐卧的情况下,此处韧带紧绷加厚,表现于肌肉上便是肌肉拉紧,手腹下按能明显感觉僵硬,疼痛。

在您认识到这点后,有心去运动,却没有时间;吃些保健品,又怕会有副作用。那怎么办呢?去康宝林。康宝林会所运用的肾经舒疗手法,对肾虚、前列腺肥大有着一定的保健治疗作用,治疗后必然精神焕发,人顿会觉得轻松了许多。切记,未病就开始保健,这样能使您拥有更好的体魄,缓解您的衰老,防止疾病发生。有什么能比健康的身体更重要呢?

康宝林会所的运用手法很具特色,对脊椎、腰椎、肩胛骨劳损、肾虚、前列腺肥大等有独特的专长,特别是对肾经护理方面更是有着独到的见解,对改善高亚健康人群的生活质量有着积极的作用;肾经保健手法养精活血,提高免疫能力增强性功能;头部按摩促进血液循环,舒缓脑部神经,无形中就减少中风几率;穴位疗法,传承中医精华,治疗亚健康,保障您的身体健康。

会所的保健按摩、足疗等都是运用穴位的方法来按压,结合了中式、泰式、韩式三种推拿手法,吸取各自的精华,从而形成了自身特色。用人性化的韩式方法为起点,以讲究穴位的中式穴位法为主,幅度大且舒适的泰式手法为辅来完成整个保健过程,从

而达到康宝林“未病治疗”造福人们的宗旨。



## 环境优雅价格实惠超值享受

康宝林会所的装修风格具有浓厚的东南亚格调,环境优雅别具品位。而您更可以以实惠的价格,体验超值的享受。在康宝林会所,休闲保健、用餐、住宿、等功能一应俱全,只需花费住宾馆的一半价格就能同时得到住宿、保健、用餐、桑拿的全方位享受。这样的环境,这样的价格,这样的保健效果,百忙中的您为何不抽一点时间去体验一下呢?心动不如行动,赶快为你的健康护航吧!



## 康宝林

### 温泉保健会所



**豪华沐浴 30 元/位**

**送 营养滋补汤一份**

**推拿 5 个钟点只需 230 元**

豪华沐浴十营养滋补汤一份  
商务套餐十佛跳墙一份  
豪华过夜客房一间

**康宝林——美丽无限、健康无限  
优惠无限、享受无限……!**

**加盟热线：0571-89326999  
13666658498**

(详情见店内海报)



**几十名活跃的美丽高素质大学生“健康天使”团队,以独特的康宝林养身推拿手法,给你身心带来愉快、超值的多重享受……**



**健康天使 给你品质生活!**

服务热线: 0571-85268777 85268788  
地址: 文晖路、绍兴路交叉口(文晖大桥旁)

你不是经常休闲保健吗? 来体现一下吧! 相信我们没错的!!  
凭此广告可抵保推拿 30 元。